



## NOVEMBER IN DECEMBER

Beseda november v slovenščini izvira iz latinske besede »novem«, kar pomeni »devet«. V starem rimskem koledarju je bil november deveti mesec. Po reformi koledarja, uvedeni s strani Julija Cezarja leta 45 pr. n. št., je bil ustanovljen julijanski koledar z dvanajstimi meseci. Čeprav je november postal enajsti mesec v novem koledarju, je ime »november« ostalo nespremenjeno.

Beseda december v slovenščini izvira iz latinske besede »decem«, kar pomeni »deset«. V starem rimskem koledarju je bil december deseti mesec. Ko je bil uveden julijanski koledar z dvanajstimi meseci, je december obdržal svoje ime, čeprav je postal dvanajsti mesec v letu.

Meseca november in december prinašata čudovite spremembe v naravi in okoli nas! Ko listje počasi odpade z dreves, se narava pripravlja na zimski počitek.

V tem času leta se tudi temperature postopoma nižajo. Zjutraj se zbudimo v hladnejše jutro, a to nam daje samo še večji razlog, da se zavijemo v toplo obleko, šal in rokavice.

V tem mesecu opazimo, da se dnevi krajšajo, sonce pa zjutraj vzhaja pozneje in zvečer zahaja prej. Narava se pripravlja na dolgo zimsko spanje, zato živali začnejo pripravljati svoje zavetje. Medvedi se

prpravljajo na dolg zimski počitek v svojih brlogih, ptice selivke pa se odpravljajo na dolga potovanja v toplejše kraje.

Poleg tega november prinaša tudi pra-



znanje svetega Martina. To je čas, ko se spomnimo dobrega svetnika, ki je svoj plašč delil z revežem. Praznovanje je polno veselja, saj otroci prižigajo lučke in hodijo s svečami skozi temne ulice.

V mesecu novembru je tudi dan spomina na naše ljubljene, ki so nas zapustili. Obiščemo grobove in prižgemo svečke, da pokažemo, da jih imamo še vedno radi. To je čas, ko se spomnimo lepih trenutkov, ki smo jih preživeli skupaj in ohranjamo njihov spomin v naših srcih.

December je poseben mesec, poln pričakovanj in veselja. Prinaša božično vzdušje in prihod novoletnih praznovanj. V tem času se lahko sprehodimo po mestu, ki je okrašeno z lučkami in okraski. Drevesa so

okrašena s pisanimi lučkami, ki nas razveseljujejo že od daleč.

V decembru se običajno pojavi tudi prvi sneg. Snežinke padajo na tla in prekrijejo pokrajino v belo odejo. Otroci se veselijo, saj lahko naredijo snežake, se sankajo po hribčkih in se spuščajo po zasneženih gorah.



Vrhunec decembra pa je zagotovo božič. Praznujemo ga 25. decembra in takrat se ljudje zbiramo s svojimi najdražjimi. V hišah in stanovanjih postavljamo božična drevesa ter jih okrašujemo s pisanimi kroglicami, trakovi in angelčki. Pod drevesom pa se skrivajo darila.

V teh mesecih se narava in okolje okoli nas spreminjata, a nam vedno ponujata razlog za veselje in radost. Bodimo hvaležni za vse, kar imamo, ter se veselimo skupnih trenutkov s tistimi, ki jih imamo radi.

